Tema ypoka:
«HucnoBble
BbIpaXXeHUs»



Llenu:

1) PopmmpoBaHue y yqalLunxcs yMeHNU peanni3oBbiBaTbh HOBLIE
cnocobbl AeNCTBUSA (NO3HABATENbHbIE, PETYNATUBHbIE,
KOMMYHUKaTUBHbIE).

2) paclumpeHne NnoHATUNHOM 6asbl 3a CHET BKINOYEHUS B HEE
HOBbIX 31EMEHTOB.

BBeCTM NOHATMSA «4NCNOBOE Bbipa)KEHME», «3HAYEHNE YMNCITOBOIrO
BbIPaXKEHUS».

3apaumn:

1.CoBepLUEHCTBOBATL BblYUCIINTENBHbIE HABbLIKN, YMEHNE
cobntogaTte NOPSAOK AENCTBUN B BbIpaXKEHUAX CO CKODKamu,
2.Pa3BuBaTb nNormyeckoe MbllLUEHNE, MPOCTPAHCTBEHHOE
BOOOpaXkeHne, MaTteMaTUYECKYO pedb, No3HaBaTeNbHbIE U
TBOpPYECKME CMOCOBHOCTMN.

3. BocnuTtbiBaTb CTPEMITIEHMNE K paCLUMPEHUIO MAaTEMATUYECKNX
3HaHUN, UHTEPEC K ypOoKaM MaTeEMaTUKN.

TepMVIHbI N NOHATUA: HACJTOBOE BblpaxXeHne, 3Ha4yeHne
YNCJT10BOI'O Bblpa>XEHUA.

NMpnobpeTaembie HaBbIKU AeTeWU: aKTUBM3ALMSA NO3HABATENbHOM
N CaMOCTOATENbHOW OeATEeNbHOCTU, 0600LeHune 3HaHUN.

dopmbl paboTbl: dpoHTanbHas, MHANBUAYaNbHas, NapHas,
rpynnosasi.

IAdamAarts avanracmsasa AAaamurmarmsaiitan. 1V mAAAIZITAN 17N TALIIZIA A
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UncnosBsble
BblpaXXeHus




Peilin 4yucJjaoBbIE BbIPA’KCHU S

101 —54 :9 = 21:3 7=
63:7+49 = 99 —40:5=
88 -72: 8= 32-32:8=
73+42 : 6= 46 +24 : 6 =
67-20:4= 71-36 : 6 =

93+49:7 = 63+63:9=



CpaBHHM M NOCTaBb 3HAK >,< =
24:4+5 * 32:8-2
43+4-5 * 67-7-9
82-8-3 * 27+9-2

54:9+78 * 94-56:8
8-4+18 * 37-6-3
64+ 63:7 * 32-42:6




Pelny 4McJI0BbIC BHIPAKCHUA

32:8+35: 7= 56:7 7=
49 : 7+ 49 = 46 - 16 : 2 =
60-21:7= 31-12:3=

(46-32:8-7):9-6 =

BcraBpTe NponyumieHHoOe Y1UCJI0 TaK,
YTOOBI MOJYYHJI0CH BEPHOE
PABEHCTBO:

(_:6+6-4) 8=64



CpaBHM 1 NOCTaBb 3HAK >,< =

24 :4 %56 :7 4-9 % 14:2
4-8 % 63:7 35:7 %26
7-9 % 16:8 54:9 * 3.7
15:5 % 12:6  4-2% 24:3



Pewn 4yncnosBble BblpaXeHWus

52-48:6= 24:4X9 =
32:8+58= 37-18:6=
47 -30:6 = 61-45:9=

59+ 25:5= 68 + 56 :8 =



CpaBHM 1 NocCTaBb 3HAK >,< =

36:6*35:5 3x7 * 27:9
5x7 * 32:8 24:8 * 18:6
8x3 * 24:6 45:5 * 9:1



Monoaubl!



